

比特币的造福故事我们听过很多，我身边也有靠比特币实现人生财富跨越的例子，现在来看，比特币的价格大降80%，有人敢抄底吗？当然没有，这种虚拟货币在被疯狂的炒过一波后，谁都不知道会怎么走，因为没有历史的借鉴，出于资金的安全考虑，大家还是观望的居多。

有两名斯坦福大学博士和一名斯坦福大学MBA作为核心团队推出了一种新的虚拟货币-pi币，这是斯坦福大学毕业生团队认真投入的项目，旨在让大众获取并使用加密货币。这是一种新的加密货币，无需任何费用，可以通过手机来“挖掘”。

前段时间交易所强上的pi币期货价格为2.28元/币，按现在的算力来计算，新手一个月 $0.49*24*3$ （前3天）+ $0.98*24*27$ （3天后建立安全圈）=670.32个币，按期货价格2.28计算，一个月就有1528.32元的收益。况且数字货币最重要的是未来的发展潜力，据区块链专业人士预计，pi币未来达到150-300美元/币问题不大，达到1000美元/币也极有可能，让我们拭目以待吧。

既然零投入，那为什么不试试呢，在不久的将来，你就有可能成为新的造福神话。怎么进行“挖矿”呢，只需要下载pi network，按步骤注册就行了，邀请码填写da ozhanshen，注册成功之后点击闪电图标就开始挖矿了，每24小时要点一次闪电图标哦

欢迎点赞和关注，我是“我不是韭菜”